

当国际志愿者日遇上宪法宣传周 斜土街道“Ta们”如期而至

12月1日-12月7日,是上海市第31届宪法宣传周,12月5日,是第34个国际志愿者日,在这特别的一天,“Ta们”如期而至。

“Ta们”在便民义诊



本次义诊活动共有6名医护人员参加,主要为社区居民提供免费全科咨询,康复咨询,中医咨询,测量血压、血糖等服务。活动现场,前来咨询问诊的居民络绎不绝。公益之路,感谢有你。用行动践行志愿精神,用爱心守护居民健康。

“Ta们”在志愿者招募

“我们想做志愿者,是在这里报名吗?”

“我这个年纪还可以当一名志愿者吗?”

活动刚开始,“志愿者招募”台前的人气是最高的!叔叔阿姨们人手一本《志愿服务条例》,认真听着解读。

志愿服务是现代文明社会文明进步的重要标志,是培育和践行社会主义核心价值观的重要内容。一是确立基本原则。规定开展志愿服务,应当遵循自愿、无偿、平等、诚信、合法的原则。二是明确管理体制。规定精神文明建设指导机构建立志愿服务工作协调机制,加强对志愿服务工作的统筹规划、协调指导、督促检查和经验推广等。三是强化权益保障。规定志愿服务组织招募志愿者应当说明与志愿服务有关的真实、准确、完整的信息,以及在志愿服务过程中可能发生的风险等。四是强化促进措施。政府及其有关部门对有突出贡献者予以表彰、奖励,采取措施鼓励公共服务机构等,对有良好志愿服务记录的志愿者给予优待。



“Ta们”在法律咨询



“依好,我想问下怎么识别电信诈骗呢?”

“听说这里有律师帮忙解答问题,我就帮朋友过来问问。”

弘扬宪法精神,树立宪法权威。专业律师+警察叔叔坐镇,面对五花八门的问题,耐心询问,一一解答,用专业知识为居民们排忧解难,增进居民对宪法的了解,增强了社区居民的法律意识。

“Ta们”在公共安全宣传



“现在我们的生活这么美好,每个人都要打好预防针。”

“是的呀,遇到危急情况我们也知道第一时间该做什么了。”

公共安全连着千家万户,居民们仔细倾听志愿者的宣传解读,提高了对相关危害的抵御能力和防范意识。

“Ta们”在安全生产咨询



“我想了解一下关于用电安全方面的注意事项。”

“我们住宅楼里的电梯一般是多久维护一次啊?”

上海市安全生产“十三五”规划明确了“十三五”时期安全生产工作的指导思想、发展目标和主要任务,对安全生产工作进行了全面部署。在活动现场,工作人员根据《安全防范手册》给居民们做了通俗易懂的解读。

“Ta们”在燃气安全咨询



“我最近搬了新家,需要新装燃气设施,请问要走什么流程?”

“我们家燃气有点故障,该怎么报修?”

两位咨询员除了回答居民们的疑问,还对如何安全使用燃气、如何节约使用燃气等做了简单介绍。在此提示您,燃气故障的报修热线是962777。

宪法权威,但志愿温情,两者相遇为这冬日增添别样色彩。
新时代,新担当,我们明年再见!